

平成 30 年 7 月 26 日  
大阪協栄信用組合

「ディスクロージャー2018」のお詫びと訂正

第 67 期（平成 30 年 3 月 31 日）決算に係るディスクロージャー誌の掲載内容におきまして誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

なお、当ホームページに掲載している PDF ファイルは訂正後のものです。

【正誤表】

○P05 「総代選挙区と総代定数・氏名等」

現行	訂正後
有限会社光 <u>正</u> ライフ	有限会社光 <u>生</u> ライフ
有限会社江 <u>下</u> スタイル	有限会社エ <u>ス</u> スタイル
株式会社コーポレートウ <u>エ</u> スト	株式会社コーポレートウ <u>エ</u> スト
橋詰 <u>泰</u> 育	橋詰 <u>泰</u> 育
藤和 <u>興</u> 産株式会社	藤和 <u>恒</u> 産株式会社
日本リー <u>プ</u> 株式会社	日本リー <u>プ</u> 株式会社

(敬称略)

以 上